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Leistungsangebot  

für Mitglieder 

 

Stand April 2022 

Anlässe und  

Informationen 

◼ «CH-Anlässe» des Kaderverbandes: dreimal pro Jahr exklusiv besetzte Ver-

anstaltungen zu aktuellen Themen des öffentlichen Verkehrs wie auch zu 

den Themen Führung und Technik, inklusive spannende Diskussionen 

beim Apéro riche – ideal auch zum Ausbau Ihres Netzwerkes. 

◼ Netzwerken an regionalen Anlässen, realisiert durch die Regionalgruppe 

in Ihrer Nähe, und am Netzwerk des KVöV mit interessanten Führungsper-

sönlichkeiten im ÖV-Bereich. 

◼ Für die aktuelle Übersicht zu allen Anlässen besuchen Sie unsere Website. 

https://kvoev-actp.ch/anlaesse/  

◼ Informationen zum Geschehen rund um den öffentlichen Verkehr – regel-

mässig aktualisiert auf unserer Website. 

https://kvoev.ch  

                

Rechts- 

beratung  

Kaderverband 

◼ Unentgeltliche Beratung, Unterstützung und Vertretung für KVöV-Mitglie-

der in allen Fragen des Arbeits- und des Sozialversicherungsrechts. 

◼ Pro Kalenderjahr eine einmalige Erstberatung (Wert CHF 300 pro Jahr) in 

allen übrigen Rechtsgebieten.  

https://kvoev-actp.ch/dienstleistungen/rechtsberatung/  

 

Privat- 

Rechtsschutz 

MRS 

◼ Coop-MULTI-Rechtsschutz: Verkehrs- und Privatrechtsschutz für die ganze 

Familie des gleichen Haushaltes. Neu mit Geltung in ganz Europa und mit 

Deckung Internet-Rechtsschutz für nur CHF 138 pro Jahr. 

◼ Inklusive pro Kalenderjahr eine zweite Erstberatung (Wert nochmals CHF 

300 / Jahr) in allen übrigen Rechtsgebieten.  

https://kvoev-actp.ch/dienstleistungen/privatrechtsschutz/  

 

Kranken- 

kassen 

 

  

◼ KVöV-Mitgliederkonditionen mit bis zu 20% Prämienrabatt für die ganze 

Familie bei ausgewählten Krankenkassen-Zusatzversicherungen. 

◼ Wir empfehlen unseren Partner Atupri. Bei unserem Partner Atupri ver-

bleiben Sie auch nach Alter 65 in der Kollektivversicherung.  

https://kvoev-actp.ch/dienstleistungen/krankenkasse/  
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Career Boos-

ter:  

Beruflich 

durchstarten 

 

◼ Setzen Sie auf Weiterbildung und «Upskilling». Wir unterstützen Sie dabei!  

◼ Dank dem Career Booster nehmen Sie Ihre digitale Standortbestimmung 

vor, Sie erkennen und optimieren Ihre beruflichen Chancen. 

https://angestellte.ch/angebote/weiterbildung/beruflich-durchstarten-upskilling/  

 

Mobilität /  

E-Mobilität 

◼ VOLVO: 

Basisrabatt von 12% auf Volvo-PKWs, interessante Aktionen zu Spezialkon-

ditionen. 

https://kvoev-actp.ch/dienstleistungen/pkw/volvo/  

◼ AUDI: 

Spezialkonditionen und Rabatte auf Audi-PKWs. Lassen Sie sich überra-

schen! 

https://kvoev-actp.ch/dienstleistungen/pkw/audi/  

◼ FORD: 

Spezielle Angebote mit Rabatten auf Ford-PKWs, insbesondere auch auf  

Elektro-Fahrzeugen. 

https://kvoev-actp.ch/dienstleistungen/pkw/ford/  

 

Versicherun-

gen 

◼ ZurichConnect und Generali: Prämienrabatt auf Hausrat-, Privathaftpflicht 

und Motorfahrzeugversicherung. 

◼ Die Europäische: Weltweit gültige Reise- und Freizeitversicherung für die 

ganze Familie mit 25% Rabatt. 

https://kvoev-actp.ch/dienstleistungen/versicherungen/  

 

Bank- 

produkte 

◼ Topkonditionen bei Bank CLER: Keine Gebühren für die Kontoführung Ihres 

Privatkontos in Verbindung mit E-Set  

◼ Rabatt auf Hypotheken, Rabatt auf Courtage beim Kauf / Verkauf von Wert-

schriften bzw. Depotgebühren, bei E-Banking bis 50%. 

◼ Maestro-Karte, MasterCard / Visa mit Rabatt auf Jahresgebühr. 

https://kvoev-actp.ch/dienstleistungen/bankprodukte/ 

 

  

 

Änderungen vorbehalten – aktuell immer auf unserer Website: 

https://kvoev-actp.ch/dienstleistungen/   
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